
VIDA E+ 
DOPPEL-
MONTAGEKIT

BEDIENUNGSANLEITUNG





VIDA E+ DOPPEL-MONTAGEKIT

Spezifikationen
Material: Aluminium
Farbe: Mattes Schwarz
Gewicht: 128g

Lieferumfang
Hardware vorderes Schutzblech:
(F-a) 2 x Schraube, M5 x 21
Hardware hinteres Schutzblech:
1 x U-Bügel 
(R-a) 2 x Schraube, M5 x 8
(R-b) 1 x M5 Klammer-Set
(R-c) 1 x Hängerteil (h=30mm)
(R-d) 2 x Schraube, M5 x 21

Warnung
- Lesen Sie alle Informationen in dieser Anleitung sorgfältig, bevor Sie damit 

beginnen, das Träger-Schutzblech-Set zu verwenden. Die 
Sicherheitshinweise sind sehr wichtig und sollten nicht ignoriert werden. 
Durch Lesen der Anleitung erlangen Sie ein besseres Verständnis von der 
allgemeinen Bedienung.

- Verwenden Sie nur das Träger-Schutzblech-Set und die mitgelieferte 
Installationshardware.

- Ändern Sie das Träger-Schutzblech-Set in keiner Weise.
- Prüfen Sie regelmäßig alle Schrauben auf festen Sitz, da Vibrationen diese 

mit der Zeit lösen könnten.
- Verwenden Sie das Träger-Schutzblech-Set nicht zum Bewegen oder 

Anheben des Fahrrads.
- Wenn Sie in Bezug auf Kompatibilität und Installation dieses Produktes nicht 

sicher sind, wenden Sie sich bitte an Ihren örtlichen autorisierten Händler.
- Richtlinien können je nach Land und/oder Standort variieren. Bitte immer 

vorab prüfen.



Installation
1. Stellen Sie sicher, dass das Fahrrad ausgeschaltet ist. Es muss mit 

dem Ständer auf einem ebenen Untergrund stehen.
2. Entfernen Sie jegliches Zubehör, das die Anbringung und/oder 

Benutzung des Träger-Schutzblech-Sets behindern könnte.
3. Mit diesem Doppel-Montagekit setzen Sie das Träger- und 

Schutzblech-Set zusammen. 

Vorderes Schutzblech:
4. Beide Seiten der vorderen Gabel: Verwenden Sie einen 4mm 

Imbusschlüssel, um zwei M5*21 Bolzen mit 5-8Nm anzuziehen.
Hinteres Schutzblech:
5. Verwenden Sie einen Phillips-Schraubendreher, um den U-Bügel mit 

zwei M5*8 Bolzen und einem M5 Klammer-Set am hinteren Träger zu 
montieren. Ziehen Sie sie noch nicht komplett fest.

6. Am hinteren Ende der Sattelstrebe: Verwenden Sie einen 
sechskantigen 4mm Inbusschlüssel, um zwei M5*21 Bolzen 
anzuziehen.

7. Verwenden Sie einen sechskantigen 4mm Inbusschlüssel, um das 
Hängerteil am Schiebeblock des hinteren Schutzblechs zu montieren.

8. Passen Sie das hintere Schutzblech auf eine geeignete Höhe an und 
ziehen Sie die Schrauben mit 5 bis 8 Nm fest.

9. Überprüfen Sie, ob das Träger-Schutzblech-Set korrekt angebracht wurde. 
Das Träger-Schutzblech-Set sollte nicht bewegbar oder drehbar sein.



Nutzungsinformationen
- Prüfen Sie vor jeder Fahrt, ob das Träger-Schutzblech-Set sicher 

montiert ist.
- Prüfen Sie regelmäßig den Zustand von  Träger-Schutzblech-Set und 

Montageteilen auf sicheren Sitz, Verfall, Korrosion und andere 
Schäden.

INFORMATIONEN ZUR EINGESCHRÄNKTEN PRODUKTGARANTIE
Giant Global Inc. Gewährt dem ursprünglichen Eigentümer des Produktes 
eine Garantie von einem (1) Jahr ab dem Kaufdatum. Diese Garantie gilt 
nur für dieses Produkt, wenn es neuwertig bei einem autorisierten 
Giant-Händler erworben und vom betreffenden Händler zum Zeitpunkt des 
Kaufs montiert wurde.
Eingeschränkte Rechtsmittel
Sofern nicht anderweitig geregelt, beschränkt sich das einzige Rechtsmit-
tel gemäß der obigen Garantie oder einer indirekten Garantie nach 
eigenem Ermessen von Giant Global Inc. auf den Ersatz fehlerhafter Teile 
durch gleich- oder höherwertige Teile. Der Anspruch dieser Garantie 
beginnt ab dem Kaufdatum, gilt nur für den Originaleigentümer und ist 
nicht übertragbar. In keinem Fall haftet Giant Global Inc. für alle direkten, 
beiläufiger oder Folgeschäden, zu denen Verletzungen, Sachschäden, 
wirtschaftliche Verluste auf der Grundlage von Abmachungen, Verträgen, 
Gewährleistungen, Garantien, Fahrlässigkeit, Produkthaftung oder 
anderweitig zählen.
Ausnahmen
Die obige Garantie oder eine indirekte Garantie erstreckt sich nicht auf 
folgende Sachverhalte:
• Normaler Verschleiß, der nicht auf Material- oder Herstellungsfehler 

zurückzuführen ist.
• Instandsetzung des Produkts durch einen nicht von Giant autorisierten 

Händler.
• Modifizierungen des ursprünglichen Produktzustands.
• Verwendung dieses Produkts bei unnormalen, wettkämpferischen 

und/oder gewerblichen Aktivitäten oder für Zwecke, für die dieses 
Produkt nicht ausgelegt ist.

• Schäden aufgrund von Nichtbeachtung der Anleitung'



• Beschädigungen von Lackierung oder Dekorelementen, die durch 
Teilnahme an Wettbewerben, durch Sprünge, Abfahrten und/oder 
Trainieren solcher Aktivitäten entstehen oder durch widrige Wetter- oder 
Klimabedingungen verursacht werden.

• Arbeitskosten für Austausch von Teilen oder Umrüstungen.
Mit Ausnahme des durch diese Garantie oder zusätzliche Garantien 
vorgegebenen Rahmens haften Giant Global Inc., seine Mitarbeiter und 
Agenten nicht für jegliche Verluste oder Schäden jeglicher Art 
(einschließlich durch Nachlässigkeit oder Fahrlässigkeit verursachter 
beiläufiger und Folgeschäden), die durch Produkte von Giant Global Inc. 
oder in Verbindung mit solchen entstehen.
Giant Global Inc. gewährt keine weiteren Garantien oder 
Gewährleistungen, weder ausdrücklich noch implizit. Sämtliche impliziten 
Gewährleistungen einschließlich Gewährleistung von Markttauglichkeit 
oder Eignung für einen bestimmten Zweck werden auf die Dauer der oben 
erwähnten Garantiezeit beschränkt.
Jeglicher Garantieanspruch muss über einen autorisierten Giant-Händler 
oder Vertriebshändler eingefordert werden. Ein Kaufbeleg oder anderer 
Beleg, aus dem das Kaufdatum ersichtlich ist, muss vorgelegt werden, 
bevor Garantieleistungen in Anspruch genommen werden können. Bei der 
Wahrnehmung von Leistungen außerhalb des Landes, in dem das 
Produkt erworben wurde, können Gebühren oder zusätzliche 
Einschränkungen entstehen. Garantiezeiten und -einzelheiten können von 
Land zu Land variieren. Diese Garantie verleiht Ihnen spezifische 
gesetzliche Rechte; eventuelle weitere Rechte, die von Ort zu Ort 
variieren, werden dadurch nicht berührt. IHRE GESETZLICH 
ZUGESTANDENEN RECHTE WERDEN DURCH DIESE GARANTIE 
NICHT BERÜHRT.

Haftungsausschluss
Verwenden Sie zur Gewährleistung von Sicherheit, Qualität und 
Zuverlässigkeit nur Originalteile oder von Giant autorisierte Ersatzteile für 
Reparatur und Auswechslung. Giant ist nicht für jegliche direkten, 
beiläufigen oder Folgeschäden verantwortlich, unter anderem 
einschließlich Beschränkungen, Personenschäden, Sachschäden oder 
ergonomischer Verluste aufgrund unangemessener Benutzung.






